

春节临近
年味浓郁

我市年货市场供销两旺

■记者葛利利 王奇峰

春节临近,年味浓郁。2月1日,记者走访咸宁城区多家超市、集贸市场和水果市场看到,许多市民忙着置办年货,处处洋溢节日气氛。

市场烟火气浓
蔬菜肉类价格平稳

在温泉集贸市场,前来购买蔬果、肉食的市民络绎不绝。市场内,蔬菜水果、鸡鸭鱼肉、海鲜水产等各种商品应有尽有。

“萝卜萝卜、皮薄脆甜,好吃不贵。”在蔬菜摊位前,商家卖力吆喝自家商品,吸引市民前来选购。

“这两天逛市场的人越来越多,烟火气又回来了。”一位商家说,马上就快春节了,趁着年底,大家都想有个好收益。

卖肉摊位无疑是市场中最火的,买肉的市民人头攒动,部分市民买完肉后直接选择灌制火腿肠。在一家灌制火腿肠门店前,五六位市民正在排队等候,师傅们则在店内忙得团团转。

“我孙子喜欢吃,再长时间,我也愿意等。”店外,正在排队的刘奶奶告诉记者,灌肠6斤起灌,每斤7元手工费,当天猪肉价格略微上涨,她灌了6

斤肠,共花费148元。

超市开启年货节
市民收获实在优惠

俏皮可爱的“龙元素”玩偶、红红火火的中国结、琳琅满目的各类节庆商品……走进中百仓储咸宁购物广场,浓浓的年味儿扑面而来。

在超市三楼礼盒产品区域,礼盒以红色为主,三只松鼠、小胡鸭、王小卤等网红品牌和传统品牌一应俱全,不时有顾客驻足选购。而在超市二楼生鲜区,顾客络绎不绝,购物车、手提购物篮都装得满满当当。

“中百仓储的商品质量有保障,品种也很丰富,价格很接地气,特别是最近的促销活动‘实惠满满’。”市民刘女士介绍,她家就住附近,平日的一些生活用品都在这里购买。

中百仓储咸宁购物广场工作人员介绍,进入腊月以来,超市加强货源组织、创新营销方式、搭建购物场景、做好客户服务,高质量打造“中百幸福年”。通过“年货精选+生鲜特惠”供应模式,加大源头直采和地标优品上架力度;通过超值换购+惊喜折扣,为顾客提供更高质的商品与服务,提升顾客的购物体验,打造趣味又实惠的新春购物氛围。

不仅如此,中百仓储还联手抖音、京东、饿了么、美团等线上平台,开展直播、优惠、满减、领券等活动,深度联动顾客,让老百姓打年货更方便、更快捷。

一件也是批发价
柑橘类价格低销量涨

在宝塔水果批发市场,进出的货车、三轮车络绎不绝。随着春节临近,批发市场比平时人气更足。

记者在市场内看到,商户们忙着整理摆放刚运达的新鲜水果,等待批发商陆续到来。摊位上,车厘子、砂糖橘、桂圆、苹果、梨等各类水果应有尽有,种类丰富、储量充足。

“批发市场上的水果一般一箱或一筐起售,对于春节期间要走亲访友的市民来说,到批发市场选购是个不错的选择。”水果批发商余女士告诉

记者,现在不少商家都销售水果礼盒包装,市民在批发市场以批发价格买上几种水果后,可以分装在礼盒内用于走亲访友,要比以零售价格购买水果省下不少钱。

市民黄先生在市场上转了一圈后,车子后备箱已经塞得满满当当。黄先生说,“现在市场上一件也是批发价,比外面水果店价格便宜不少,种类还多,买了送亲戚朋友挺好的。”

多家商户介绍,目前进口水果车厘子则价格看涨,柑橘类如砂糖橘、橙子、耙耙柑等,在春节前走量非常大,价格比往年低很多,散户来买的也很多。



中心相关负责人表示,新的一年里,将继续做好咸宁城区主次干道雨水篦、窨井以及支管疏堵保畅工作,对市民反映的“堵心”事快响应速处理,把实事办好、好事办实,提升群众幸福感、满意度。



浮山街道甫兴社区:阅读进社区 书香伴成长

本报讯(通讯员 鲁浩)“天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物……”2月1日,咸安区浮山街道甫兴社区新时代文明实践站开展“与书香作伴,与文明同行”读书交流活动。

活动现场,社区工作人员向在场的孩

子们介绍了阅读的意义和好处,并鼓励他们多读书、读好书,养成爱读书的好习惯。随后,孩子们根据自己的喜好挑选图书,津津有味地读起来。阅读活动中,孩子们还相互分享了读书感悟,并选取自己喜欢的章节进行朗读分享,在浓浓的书香中一同

感受阅读的乐趣。为了让小朋友们更好地感受和体验新年习俗,志愿者们还介绍了“年”的来历,带孩子们感受年味。

“孩子放假在家,正愁他寒假生活单调,看到社区在‘咸安微家园’发布的活动消息后,我就带儿子过来了,这个活动不仅让他

结识了新朋友,还有利于培养他的阅读兴趣。”家住浅月湾小区的李先生开心地说。

“书籍可以丰富知识,陶冶情操,我们希望通过开展这样的活动,让阅读的种子在每个孩子心中生根、发芽。”甫兴社区党支部书记吴亚琼表示,今后将继续以社区读书会为契机,深入推进“书香社区”建设,深入开展丰富多彩的阅读活动,让社区处处充盈书香,用书香浸润童心,用阅读陪伴儿童快乐成长。